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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

        Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr.  din  .01.2023 

Draft publicat in data de 13.01.2023 

 

 

Ca urmare a notificării de solicitare a acordului de mediu adresate de                            

MUNICIPIUL BACĂU, cu sediul ȋn municipiul Bacău, Calea Mărășești, nr. 6, 

judeţul Bacӑu, înregistrată la APM Bacău, cu nr. 14259 din 13.10.2022, în baza: 

- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 

private asupra mediului; 

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu 

modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu 

modificările și completările ulterioare,  

Agenția pentru Protecția Mediului Bacău decide, ca urmare a consultărilor 

desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.01.2023, 

că proiectul „Amenajare parcări în locul bateriilor de garaje, str. Carpați,” propus 

a se realiza în intravilanul municipiul Bacău, nu se supune evaluării impactului 

asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:  

  I.Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară realizarea evaluării 

impactului asupra mediului, sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, punctul 

10, lit. b) „proiecte de dezvoltare urbană.;  

 În urma analizării proiectului în baza criteriilor din anexa nr. 3 a  Legii nr.292/2018, 

a rezultat că proiectul nu are impact semnificativ asupra mediului. 

Condiții de realizare a proiectului: 

a)dimensiunea și concepția întregului proiect: 
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 Amenajare aprox. 100 locuri de parcare inclusiv pentru persoanele cu 

deficiențe fizice, ce se vor marca corespunzător standardelor în vigoare; 

parcările vor fi bordurate către zonele verzi, pentru a limita afectarea acestora 

de către mașini, iar înclinația straturilor va permite orientarea către spațiile 

verzi a apei meteorice; 

 Amenajare 13 locuri de parcare pentru motociclete precum și rasteluri pentru 

biciclete; răstelurile pentru biciclete vor fi umbrite, acoperite, iluminate și 

supravegheate video; 

 Amplasare stație de încărcare pentru mașini electrice cu 2 puncte de încărcare 

 se va reglementa scurgerea și evacuarea apelor pentru asigurarea unui aport 

de apă meteorică către zonele verzi, pentru a minimiza supra-încărcarea 

sistemului municipal de apă menajeră cu acest tip de aport; 

 la nivelul parcării se vor delimita zonele destinate exclusiv traficului pietonal 

pentru separarea acestuia de traficul auto atunci când are loc deplasarea 

utilizatorilor dinspre și înspre ieșire; 

 întregul areal se va echipa cu instalații de supraveghere video și instalații de 

iluminat stradal; 

 reamenajarea platformelor de gunoi menajer existente; 

 eliminarea bordurilor clasice în interiorul suprafețelor și construirea unor 

pante optime pentru conducerea apelor pluviale în zonele verzi prevăzute 

pentru preluarea apei în exces; 

 delimitarea zonelor destinate traficului pietonal de traficul auto, va fi realizată 

prin amplasarea de zone verzi și iluminat arhitectural, accesele pietonilor către 

aleile de circulație specifică acestora având deschidere mică; nu va fi necesară 

limitarea acceslui auto pe aceste căi prin elemente de mobilier urban; 

 spațiile pentru locurile de joacă / antrenament pentru copii și adulți, precum 

și cele pentru relaxare, se vor mobila cu elemente de mobilier urban din beton, 

vor avea o coerență stilistică și vizuală, iar echipamentele de joacă vor fi 

realizate din materiale agrementate și vor avea certificat de garanție, precum 

și avizare INCERC, urmând a fi amplasate conform fișelor tehnice și cu 

respectarea suprafețelor de protecție, realizate din cauciuc antitraumă. 

1.Amenajare parcări și accese carosabile  

 Întreaga parte carosabilă se va realiza dintr-o structură rutieră cu îmbrăcăminte din 

asfalt; 

 Se vor prevedea pante și rigole conduse spre canalizări și spațiul verde; 
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 Excesul de apă va fi condus spre spațiile verzi, față de care suprafețele construite 

nebordurate vor fi prevăzute la o înălțime de cca. 3-5 cm. Bateriile de parcări vor 

fi dotate cu alveole de spațiu verde având rol de bioretenție a apelor pluviale, 

alcătuite din straturi drenante și plante adaptate.  

 Pentru accesibilizarea amenajării pentru persoanele cu dizabilități, se vor textura 

diferit suprafețele de călcare, se vor evita și ameliora diferențele de nivel. 

 Accesele principale vor fi delimitate discret pentru pietoni, cicliști și vehicule, prin 

texturi / culori diferite, marcaje vopsite fluorescent și bolarzi / banchete de ședere. 

2. Amplasare stație de încărcare pentru masini electrice –se vor crea facilitățile 

pentru montarea și funcționarea unei stații electrice de încărcare pentru vehicule 

electrice sau hibride cu 2 puncte de reîncărcare, cu capabilitatea de încărcare rapidă 

în curent continuu de 50 kw și de 22 kw în curent alternativ; stația de încărcare va fi 

racordata la transformatorul electric existent în zona; 

3. Iluminat public, sistem de supraveghere video și internet  

Se propune un sistem SMART și dotarea suplimentară a stâlpilor de iluminat cu 

camere de supraveghere video racordate la un sistem de supraveghere al Poliției 

Locale. Supravegherea video va deservi toate accesele și punctele de interes ale 

parcării auto, rastelurile de biciclete, stația de încărcare electrică, platforma de 

gunoi, locurile de joacă și de odihnă. Sursa de internet se propune cu accesibilitate 

pe fir / fără fir pentru lucrările de întreținere. 

 Iluminatul propus va dispune de corpuri de iluminat cu consum redus de tip LED 

și senzori de prezență pentru economisirea suplimentară a energiei electrice. 

 Sistemul de date de tip wi-fi se va adiționa sistemului de supraveghere video. 

 Toate rețelele subterane ale dotărilor electrice / internet vor fi prevăzute prin 

treceri subterane pe sub suprafața construită si cămine ușor accesibile echipelor de 

întreținere, din material modern anti-vandalizare și antifurt. 

4. Reconfigurarea platformelor de gunoi prin amenajarea lor într-o zonă ușor de 

accesat de către toți locuitorii și va fi imprejmuită cu panouri metalice din tablă 

perforată. 

5.Traseele pietonale 

 Alegerea unui pavaj din dale de beton, cu aspect urban modern; 

 Amplasarea dalelor de pavaj cu rost de aproximativ 1 cm, ce va urma a fi umplut 

cu nisip; sigilarea rosturilor cu adeziv ce permite permeabilitatea apei în sol și care 

are și indicații de anti-înburuienare; 

 Amenajarea de-a lungul traseelor de circulație pietonale, a unor alveole cu locuri 

de stat pentru asigurarea unui cadru favorabil socializării; 

 Amenajarea zonelor adiacente traseelor cu vegetație abundentă pe trei niveluri de 

înălțime, realizată din arbori, subarbuști, ierburi și flori perene, într-o selecție de 

specii cu dezvoltare rapidă și cu necesități scăzute de întreținere; 
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 Amplasarea de coșuri de gunoi la distanțe ergonomice față de locurile de stat; 

 Amplasarea de stâlpi de iluminat stradal, aleși ca și dimensiuni pentru a fi 

favorabili promenadelor. 

6. Dotarea cu mobilier urban-elementele cu care va fi mobilat întregul ansamblu 

sunt: 

 masă dreptunghiulară din beton cu două bănci adiționate; 

 bancă din beton cu spătar/ fără spătar; 

 Masă din beton cu tăblie pătrată; 

 Coș de gunoi selectiv din beton; 

 Cișmea din beton cu design adaptat utilizării persoanelor cu handicap 

locomotor; 

 Fântână arteziană la nivelul solului; 

 Bolard de ședere din beton; 

 Rastel de biciclete cu 5 și 7 locuri; 

 Acoperire metalică cu policarbonat pentru zonele de răstel de biciclete, 

precum și pentru zonele cu bănci cu spătar. 

7. Amenajare locuri de joaca și relaxare – se vor crea spații de recreere și joacă 

dedicate exclusiv copiilor, și vor fi amplasate la o distanta de 5-6,5 m fata de 

blocurile de locuit; 

 Spațiile vor dispune de îngrădiri pentru siguranță, arbori și garduri pentru 

umbrire, decor, izolare fonică, împotriva prafului, cât și în scopul scăderii 

gradientului termic dintr-o zonă construită. 

8. Amenajare spatiu verde 

Starea actuală a spațiului verde este improprie, vegetația este în majoritate 

neîngrijită,  fiind compusă preponderent din pomi fructiferi, garduri vii, arbori și 

arbuști care prezintă deformări. 

Se vor elimina de pe spațiul public pomii fructiferi existenți, fără valoare 

peisagistică, constituind vectori de îmbolnăvire ai plantelor ornamentale și având un 

consum impropriu al fructelor din cauza poluării urbane. 

Se va propune plantarea de noi arbori, în proporție compensatorie de minim 1:3 

pentru fiecare arbore eliminat prin defrișare. 

Plantările se vor efectua în alveole de plantare, diferit dimensionate, amplasate 

echilibrat în situl de amenajare, pentru ca plantările să poată efectua umbrirea 

eficientă a suprafețelor construite.  

Zonele verzi vor fi realizate în trei etaje de vegetație ornamentală:  

1. arbori pentru umbrirea suprafețelor construite, reducerea poluării și limitarea 

curenților de aer;  

2. arbuști pentru diminuarea poluării fonice;  
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3. subarbuști și plante perene, pentru acoperirea solului și obținerea unui impact 

vizual de valoare peisagistic. 

În acest spațiu verde s-au prevăzut specii ornamentale și un sistem de irigare 

constituit din alimentare subterană și furtune de picurare supraterană, dotat cu senzor 

de ploaie și centrală automatizată de control.  

Zonele plantate vor fi protejate printr-un sistem antiîmburuienare alcătuit din 

geotextil și sort de cea mai mică dimensiune, care va îngloba și masca furtunele de 

picurare, care constituie partea supraterană a sistemului de irigare. 

9.Realizare sistem de irigații  

-spațiul verde va beneficia de un sistem de irigații mixt, format din picurare 

supraterana marcat în sistemul antiîmburuienare al zonelor plantate și din picurare a 

zonelor înierbate;  

- alimentarea cu apă a sistemului de irigații se va realiza din rețeaua de apă a 

municipiului Bacău; 

- sistemul de irigare va fi prevazut cu bazine de retenție suplimentară a excesului de 

apă din spațiu verde și de pe spațiul construit, pentru reutilizarea apei la stropirea 

suprafețelor înierbate; 

10.Realizare lucrări pentru colectarea și evacuarea apelor pluviale 

-pentru preluarea apelor pluviale din zona și strazile adiacente este necesara realizarea 

unui colector pluvial care sa descarce apele gravitaționale într-o singură direcție: către 

rețeaua de canalizare pluvială existentă în zona; pe rețelele de canalizare sunt 

prevăzute cămine de vizitare și guri de scurgere; 

11.Lucrari de siguranta circulației –se va completa semnalizarea rutieră existenta 

prin înlocuirea indicatoarelor degradate și adaugarea altora noi conform 

reconfigurării benzilor de circulație și se vor executa marcaje rutiere; 

Organizarea de șantier 

 organizarea de şantier se va realiza intr-un spatiu viran pus la dispozitie de 

autoritatea publică locala la distanță față de zona locuibilă  și de alte obiective 

protejate; 

  pentru a se evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea 

în vedere stropirea suprafeţelor de teren şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor 

de transport la ieşirea din şantier; 

 aplicarea tehnologiilor curate în vederea minimizării emisiilor de praf şi pulberi în 

suspensie rezultate din lucrările de execuție a proiectului, cu respectarea 

prevederilor legislaţiei de mediu în vigoare privind protecţia atmosferei;  

  se va alege un  program de lucru astfel încat să nu producă disconfort locuitorilor 

dn zona; 
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 materialele de construcţie utilizate se vor stoca pe amplasament în cantități limitate 

și vor fi aprovizionate periodic, pe măsură ce vor fi puse în operă; 

  se va avea in vedere ca descarcarea materialelor si realizarea lucrarilor sa evite 

producerea de zgomote prin aruncarea materialelor, izbirea acestora, etc.; 

 deșeurile de construcții vor fi colectate selectiv, stocate temporar pe amplasament 

în containere adecvate și predate spre valorificare societatilor autorizate în 

colectarea/ valorificarea deșeurilor; 

 parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 

 va fi respectată legislaţia privind protecţia mediului în vigoare; 

 toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile 

de zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu 

produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;  

 executarea lucrărilor pe amplasamentul propus se face cu respectarea 

documentaţiei tehnice depuse,  a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice; 

 se vor respecta măsurile de reducere şi protecţie menţionate în prezenta decizie, 

pentru realizarea proiectului în condiţii de siguranţă şi cu impact minim posibil pe 

fiecare factor de mediu; 

 alegerea de trasee optime, din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru 

vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă 

particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu 

prelate; 

 schimbarea uleiului, acumulatorilor, anvelopelor și celelalte activități de întreținere 

şi reparaţie a mijloacelor de transport și utilajelor din șantier va fi făcută în ateliere 

specializate/autorizate;  

 alimentarea cu carburanți a mijloacelor de transport se va realiza la stațiile de 

combustibil din zonă;  

 la data începerii lucrărilor, antreprenorul va avea încheiate contracte cu operatorii 

de salubritate, respectiv cu operatorii depozitelor de deşeuri autorizate în vederea 

eliminării acestora; 

 deşeurile rezultate din construcţii, vor fi sortate şi apoi predate operatorilor 

economici autorizaţi în vederea reciclării/ valorificării, iar deşeurile care nu pot fi 

valorificate vor fi eliminate în depozitele de deşeuri autorizate; 

 se vor respecta prevederile privind modul de gestionare a deşeurilor şi evidenţa 

cantitativă a diferitelor categorii de deşeuri generate, conform prevederilor HG nr. 

856/2002 cu modificările şi completările ulterioare; 

 se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de 

staţionare, aprovizionare, depozitare a utilajelor şi mijloacelor de transport sau 

datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 

 respectarea normelor de securitate şi sănătate în muncă; 
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 în caz de poluări accidentale, titularul va acţiona imediat pentru a controla, izola, 

elimina substanţele poluante şi va informa autoritatea de mediu. 

 nivelul de zgomot se va încadra în limitele admise prin SR 10009:2017; 

 personalul va fi instruit pentru respectarea curățeniei în cadrul organizării de 

șantier și a normelor de igiena; 

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: proiectul nu are un impact 

cumulativ cu alte proiecte sau activități din zonă; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a apei și a biodiversitatii:  

- se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării 

proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

- se vor identifica și menține în stare funcțională hidranții din zona amplasamentului 

proiectului; 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

în etapa de execuție a lucrărilor - rezultă deșeuri municipale amestecate, deșeuri de 

la construcții si demolări, pamant, beton, deseuri metalice, deseuri din lemn;  

- deșeurile rezultate în urma execuției lucrărilor de construire se vor colecta selectiv 

prin grija constructorului  vor fi predate la firme specializate în valorificarea lor; 

- deșeurilor se vor colecta numai în containere standardizate, fiind interzisă 

abandonarea/deversarea acestor deșeuri în recipientele sau containerele în care se 

depun deșeurile municipale; 

- transportul deșeurilor se va realiza în containerele în care s-a realizat colectarea sau 

în mijloace de transport prevăzute cu sistem de acoperire a încărcăturii, pentru a nu 

avea loc degajarea prafului sau împreștierea acestora în timpul transportului; 

- constructorul are obligația să țină evidența cantităților de deșeuri generate, 

valorificate sau comercializate precum și circuitul acestora;    

Deșeurile rezultate in perioada de execuție a proiectului vor fi gestionate conform 

prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor si HG. nr. 856/2002 

privind evidenta gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, 

inclusiv deseurile periculoase, cu modificarile ulterioare.  

Conform cerințelor OUG 92/2021, producătorii de deșeuri au obligația de a colecta 

selectiv toate tipurile de deșeuri generate și de a le stoca temporar în containere și 

spații adecvate, urmând a fi predate către societăți autorizate în valorificarea sau 

eliminarea acestora;  

-titularul proiectului are obligația să prezinte la solicitarea autorității care a emis 

autorizația de construire și autorităților publice pentru protecția  mediului, dovada  

predării deșeurilor rezultate din construire/demolare către societăți autorizate; 

- se vor respecta condițiile din art. 17, alin. (4) și alin. (7) din OUG 92/2021privind 

regimul deșeurilor.  

e) poluarea și alte efecte negative  
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Protecţia calităţii aerului  

In perioada de constructie - emisiile sunt locale şi pe perioadă limitată;  acestea sunt 

generate de utilajele de transport și de manevrarea materialelor; se vor respecta 

condițiile pentru organizarea de șantier, din prezenta decizie; 

-pentru a se evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în 

vedere stropirea suprafeţelor de teren şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de 

transport la ieşirea din şantier; 

-mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material 

sau deşeuri în timpul transportului; autovehiculele folosite la construcţii vor avea 

inspecţia tehnică efectuată prin Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate, în vederea 

reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă ; 

Protectia calitatii apelor 

-amenajarea corespunzătoare a organizării de șantier cu acces controlat; 

-utilizarea toaletelor ecologice în cadrul organizării de șantier; 

-depozitarea materialelor de construcții necesare și a deșeurilor generate, numai în 

spații special amenajate (platforme pietruite sau betonate); 

-staționarea mijloacelor de transport și a utilajelor în incinta organizării de șantier, 

numai în spații special amenajate (platforme pietruite sau betonate); 

- nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta șantierului; 

-interzicerea spălării mijloacelor de transport, utilajelor și a echipamentelor utilizate, 

în incinta șantierului; 

- se vor respecta distanțele minime dintre rețelele de apă și canalizare a orașului și 

elementele de construcție propuse prin proiect;  

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor 

-toate echipamentele mecanice vor respecta standardele referitoare la emisiile de 

zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu 

produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.  

- în timpul execuției proiectului nivelul de zgomot exterior se va încadra conform 

STAS 10009:2017Acustica urbana si Ordinul 119/2014 

- se va alege un program de lucru astfel  încat sa nu se produca disconfort locuitorilor 

din zona; 

Protecţia solului şi subsolului  

-  se vor amenaja spații amenajate corespunzator  pentru depozitarea materialelor de 

construcție și pentru depozitarea temporară a deșeurilor generate; 

- se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de 

staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi a 

mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 

- se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, 

depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va face prin firme 

specializate, conform prevederilor în vigoare; 
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-  parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în 

cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor 

științifice; 

-pe perioada de realizare a proiectului este redus, luându-se toate măsurile de 

reducere al riscurilor; amplasamentul nu se află într-o zona de risc de alunecări de 

teren, inundabilitate. 

g) riscurile pentru sănătatea umană – amplasamentele se află în spatele blocurilor 

de locuințe; 

-Directia de Sănătate Publică Bacău a emis Notificarea sanitară nr. 363/16.11.2022,  

2. Amplasarea proiectului 

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul 

propus, cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a)utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - conform C.U. nr. 738/05.09.2022, , 

folosinţa actuală a terenului este: teren liber de construcții iar funcțiunea zonei 

aprobata  prin PUG este: zona locuințe colective, instituții publice, servicii, zonă căi 

de comunicație rutieră.  

Terenul pe care se va realiza proiectul  a fost declarat ca bun de uz si interes public 

local prin HCL nr. 168/28.05.2021; 

Autoritatea publică locala are obligația respectării Legii nr. 24/2007 privind 

reglementarea și administrararea spațiilor verzi din intravilanul localității coroborată 

cu prevederile OUG nr. 195/2005 cu modificările și completările ulterioare; 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale 

resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din 

subteranul acesteia: natura terenurilor pe care se vor realiza proiectele, este 

specificată în Certificatele de urbanism emise pentru proiecte;  

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 

următoarelor zone: 

1.zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul; 

2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 

3. zone montane și forestiere– nu este cazul; 

4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este 

cazul; 

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor natural protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de 

legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - 

Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor 

mailto:office@apmbc.anpm.ro
http://apmbc.anpm.ro/


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Strada Oituz, nr. 23, Bacău, jud. Bacău, Cod 600266 

Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 

                                E-mail: office@apmbc.anpm.ro; Pagina web: http://apmbc.anpm.ro/ 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  10 din 13 

legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea 

zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 

6.  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi 

relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este 

cazul; 

7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – amplasamentul proiectului se află intr-

o zona de locuințe colective ce vor beneficia de investiția propusă; 

8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – 

-dacă in timpul execuției proiectului, sau in mod intâmplător, se vor  descoperi 

vestigii arheologice mobile/situri arheologice, se va anunta in termen de cel mult de 

72 ore primarul  unității administrativ teritoriale și Direcția Judeteana pentru Cultura 

Bacau, conform  OUG nr 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic si 

declararea unor situri arheologice cu zone de interes national (actualizata); Bunurile 

culturale mobile descoperite în timpul lucrărilor asupra terenului, sau în mod 

întâmplător, se vor preda, în termen de cel mult de 72 ore de la descoperire, Direcției 

Județene pentru Cultură Bacău. 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și 

dimensiunea populației care poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în 

perioada de execuţie a proiectului; 

b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie a proiectului; 

c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 

d) intensitatea şi complexitatea impactului - impact redus, în perioada de execuţie a 

proiectului  

e) probabilitatea impactului – impact redus, în perioada de execuţie a proiectului  

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - redusă, în 

perioada de execuţie a proiectului;  

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este 

cazul.  

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile prezentate mai sus, 

impactul va fi redus pe perioada de realizare și funcționare a proiectului; 

II.  Proiectul propus nu intra sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul 
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propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte 

habitate sensibile. 

 III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea Apelor nr.107/1996, 

cu modificările și completările ulterioare. 

 Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul 

liber la informaţie a publicului interesat.  

Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de 

mediu, prin anunţ public:   

- afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de 20.12.2022; 

- publicat de titular în ziarul Deșteptarea din data de 27.12.2022; 

- afişat la sediul Primăriei Municipiul Bacău  si pe site în data de 21.12.2022 

respectiv 28.12.2022. 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ 

public: 

- afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de .01.2023; 

- publicat de titular în ziarul Deșteptarea  în data de .01.2023,  
- afişat la sediul Primăriei Municipiul Bacău  si pe site  în data de 20.01.2023. 

Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea 

publicului interesat.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor 

legale în vigoare.  

Dispoziţii finale: 

Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi 

stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 

situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei 

decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul 

proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă, înainte de 

realizarea modificării. 

Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului 

survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării 

de dezvoltare. 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor 

elemente noi, necunoscute la data emiterii. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni 

într-o anexă la aceasta. 
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Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 

şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare.  

 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată 

într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de 

contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere 

procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice 

competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de 

dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 

cu modificările şi completările ulterioare. 

  Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice 

organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din 

Legea nr. 292/2018 . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al 

lor sau într-un interes legitim. 

 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 

mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului 

de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de 

respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, 

persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să 

solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau 

autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 

Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 

cunoştinţa publicului a deciziei. 

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 

prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia 

la acea autoritate. 

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 

gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

 

  

  

DIRECTOR EXECUTIV 

Petrică ILIEŞ 
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      Şef serviciu                                                                     Întocmit, 

Avize, Acorduri, Autorizaţii                                              Elena Bontaș 

      Iuliana Bejan 
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